

# Происшествия

## Июнь 2014

Колбаса яд

Старший писарь Медведского дисциплинарного батальона Иван Спицын, 24 лет, пришел к Григорию Пестрикову, проживающему при городской больнице имени Петра Великого.

Неожиданно Спицын почувствовал боль в желудке. Его сейчас же отправили в больницу.

Выяснилось, что Спицын, находясь в управлении Санкт-Петербургского уездного воинского начальника, ел там колбасу, принесенную служащим того же управления. По всей вероятности, колбаса была гнилой.

Положение отравившегося признано опасным для жизни.

Петербургская газета. № 175. Воскресенье. 29 июня 1914 г.

Ужасная смерть

Четырехлетняя девочка подавилась подсолнечным семенем и задохнулась

По Лоцманской улице, дом 14 проживает семья Косматынских. Вчера госпожа Косматынская дала своей дочери, четырехлетней Анне, горсть подсолнечного семени.

Девочка взяла несколько штук в рот и закашлялась.

Семя попало в дыхательное горло и девочка стала задыхаться.

Сейчас же девочку отправили в больницу, но по дороге она умерла.

Петербургская газета. № 176. Понедельник. 30 июня 1914 г.